11Iro

Ams: Onsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.06.2009 10:34:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.06.2009 14:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94353/answer/94354




YBaxaemas Onbra! [TaTonornyeckuii ciepMaToO30U[ HE CMOXKET OIJIOAOTBOPUTH AUIEKIIETKY! B
€CTECTBEHHBIX YCJIOBUSX B ONPJIOOOTBOPEHUM YUaCTBYIOT 3[0POBEIE, aKTUBHO-TIOBUKHEIE U
MOpPGONIOTUYECKHE CIIEPMAaTO30U . Y Iauu.



